7W-1L EREsk I

= 1 WAF ST

FETW-12 7B Fe 2 FR g R]
BB R I NEITIE AR IR
%EI%)&EH‘JBHTE?HM@M

o
S ASEIANBEEMNE, EMARRFNAEER

Eo
o Wil EMEE A H MK, ATLURG2MEHE .
o BIERLE S AiEEMFE M2
o AMEELENKTT, WAIEEHE, BREE.
o I NG BEFRMAFFHE.

SEHE
= = ﬁff*ﬁﬁﬁi ﬁ?;%"fﬁ & ;_?3) ;-‘}%EOanﬂa‘, HEEFETSHENE.
= = —

WOk B & B B

L 7= (mm) $20 $25 $32

& B & & =5

3 i REE (LATHEH)

ERENEHR 0.2~0.7MPa

i E il 1.05MPa

& B & EEHR 100~500mm/s

& AR EE -10~+70C (FR&wk)

1) TERFEERE (mm) 2.5

LR O(8ER) Max1.5mm Max2.0mm

iT2) BAREN (SR 160N 235N 480N

% Wm £ B &R

E3) AHERBE +0.3°

EE% Bfi: g
o EAER FRRMEE (11)
(mm) w0 =t m| B1mm SHKE
wEEISUE | HHEAMME | HEEFUSE SENgE | TEnE 1m 3m

$20 469 422 469 444 3.4
925 713 635 714 668 47 15 35
632 1477 1326 1488 1391 8.4

YA SHER (Q=EAER+ (SEFRmmxEIMMITROIMER) + (FERMEE<FLEYE)

HEG TW-IL HREFUSE MER RE20mm  {73250mm L11PD11S1 (§&K1m) 24
469+ (3.4x50) + (15x2) =669g

HREBW

iR

i e

B{7: mm

FRAER [ L ]
HiREFNSE
7TW-1L1
IR @ L ]
FRAER L L L ]
R BiE
7TW-1L2
EiES @ L L ]
PERTS PERERR
E e e
il il
O O
ST |
XX | X u
(=d| | 5 p = grp e
M| X[
—L J’ 'L N

'|©‘ . ©
i i

B

RELKITRRR, ESEHEHE, BTREANE
A, SEEREWREER, MHAXSEEER.

MR EPENE— M HOHEES,
1R, SERHBER, FEFRETE.

]
e g < = [geour

PEBERE

TUML e s I



7W-1L EREsk I

= 1 WAF ST

%Q G K
o HR/ER
o BT XA
FE#HE (1,2)
TW—IL1: BEREFNSE
TW—1L2: FHESLMIBE
Fxie
2 () B XFEAFXIES, WAFX— Kk
920 - 625 - $32 BE,
QI THFEMREEER
SEFAE (mm) %i*iﬂﬁﬁﬁii%ﬁ’ﬁﬁﬁiﬂ%ﬂ%ﬁlﬂi
)mﬁﬁu
Pl &E®AO
IREITIEHI(ESEE
WE| BOnE e ()
10 ] 20 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80
¢201ﬂ“ﬁﬁ"ﬁDOOOOOOO
FEwmA OO | O]O|O|O|0O0|0O
.5 ™0 [O[0[0]0]0]0]0
E#0 |O0|o|lo]o|olololo
¢32@“ﬁDOOOOOO
BFwmA | OO |O]O|O|O|0O

1) WMFLERFRETE GREO) BUMIITEE, ERITEE.

FR—R
x| FxXiES B ESE AHEREE | RIPERK -yl BEAR S4%KE| EAR#E
PD1251 DG 2.5~40mA x tm
PD12S3 AG 2.5~20mA 0ome2EsE2e | 3m
PD1181 DG 5~40mA £ SRR 1m
5 PD11S3 DC24V AC 5~20mA . (ONRf =) 3m | NBIgKEREE.
E GElPDszst | ACTIOV | [0 e aoma N PV
PD3253 AG 2.5~20mA 0.2m? 254026 | 3M
PD31S1 DC 5~40mA EHRARE S4 AT 1m
PD3153 AC 5~20mA (ONFt &%) 3m
POSST | bcto~asy 5~20mA 02w 2588426 | 1™
PD14S3 SEREATH 3m
PD13s1 I 0 1d0mA 0.45m2 354hEe26 | 1M
gg PD13S3 & Bk SEEARH 3m | B4R,
I E= ErrEsErg
& PESAST | cqo~a8y 5~20mA (ONBIAE) | gomeggpgas | 1m |70
PE34S3 SYEHTH 3m
PE33S1 0.15m? 3526 | 1M
DC28VELF | 0.1~40mA Hom 355 242
PE33s3 " S4 B 3m
1) e EXLMIPEMAIFXF, MEEABRNGE (HBERE) | BFELERF EERRIPEE (SK-100).
o XTEFKMIMER, BEVINTERNIF XM
o EME
PDRPERFF %
S f
i")
o FARIEELAEERS ® kB ML EI S o FEARE MRS
[ L11]] PD11s1 | PD11S1 L11
ERILS FKIES FXRIES RIES

TUML e i I



7W-1L EREshin I

R E T SE

B mm

SRMIKO/NRE20. ¢25. $32
i im ZE AU EE
w-1L1 N [BE] - [1718]

© 10~407772
($32: 10~30)

AR

7TW-1/T7WIL[AE] CAD/DATA.

‘ D
e — — — —
RB| | -—|- ABRAIRR| - 7%7@7777 —Len
- | |
) | i
s S ————
- "
| T
2-FAR] 2-FBIRFC (i) D“'—I#
4
\WWA_AL 50£0.2
WF LL+{7i2
ZJ+1512
{ N
AC A0} [ - g s & TEB
[ —— |

® 50~701T#2
(¢32: 40~60)

2-FDEIE

$#ILER-FERFG (FE)

v el e

2z (BREHO)

BELNHE
Tw-12 N (R - [f7R ]

Lo e
L 2v |

B mm

HREHMNIFSE

S B FIHO/ANE20. §25. ¢32

AR

7W-1/T7W1L[A%E| CAD/DATA.

IES
i2e
AB | AC | AD | AL | DA | EA | EB EE FA FB FC | FD | FE | FG | LL
m
020 | 61 | 24 | 6 | 18 | 910 | 62 | 25 | M5x0.8 | M4x0.7 | M4x07 | 5 |¢45|¢8 | 44 | 87
025 | 72 | 20 | 7 | 20 |¢12 | 73 | 30 | M5X0.8 | M4X07 | M5X08 | 6 |¢45|¢8 | 44 | 92
032 | 93 | 37 | 8 | 25 [¢16| 95 | 39 | Rc1/8 M5X0.8 | M6X1 8 065 611 | 65 | 114
28
PL RA RB RR RR|SX|SY|sz|w | wa|wrF| Y |z |2v|zz
me
920 | 95| 4402 | 55+02 | 55+02 | 28 | 21 | 16 | 7 | 10 | 11 | 22 | 28 | 109 | 285 45
025 | 10 | 56+02 | 66+02 | 66%02 | 34 | 21 | 16 | 7 | 10 | 11 | 22 | 31 | 114 | 295 48
032 |13 | 73%02 | 80%02 | 80%02 | 43 | 20 | 26 | 5 | 12 | 12 | 25 | 36 | 139 | 36.5| 57

i i E A BE
Tw-1Lt N [AE |- [P
® 10~5017%2
($32: 10~40)
" DA }
] ————— [ EXe
¢ E
R8| 11— ABjRARR b — —— @ { A —r— P
— I s
2-Fagimf 1 BT S Co\ e
2-FBRFC B/ |WiWA AL | 50802 WABRFERFG (E) (REHD)
F LL+H{T12
ZJ+7718
AC|aD 71— ﬁ—f%{s
L |
Y74
© 60~801712
(¢32: 50~70) ——————————
| |
| | |
i
AL{ 50£0.2 { 50£0.2 ‘
i i = HE
w-12 N [R&]-[{78] P
zY
R~t&
FE
AB | AC | AD | AL | DA | EA | EB EE FA FB FC | FD | FE | FG
wiE
920 | 61 | 24 | 6 | 18 | ¢10 | 62 | 25 | M5x08 | M4x07 M4X07 | 5 |¢45| ¢8 | 44
625 | 72 | 29 | 7 | 20 | ¢12 | 73 | 30 | M5X08 | M4x07 M5X08 | 6 |¢45|¢8 | 4.4
$32 | 93 | 37 | 8 | 25 | ¢16 | 95 | 39 Rc1/8 M5X0.8 M6 X1 8 | 965 |¢11 | 65
e
| p RA RB RR RR | W | WA |WF |sx|sy|sz|z |zy|zz
ares
620 | 89| 28 | 44+02 | 55402 | 5502 | 28 | 10 | 11 | 22 | 21 | 16 | 7 | 111|305 35
025 | 94| 34 | 56+02 | 6602 | 66+02 | 34 | 10 | 11 | 22 | 21 | 16 | 7 | 116 |315| 38
$32 | 117 | 43 | 73+02 | 80+02 | 80+02 | 43 | 12 | 12 | 25 | 20 | 26 | 5 | 142 |39.5| 47

TUML e e I



B mm FRESIWIFSEL

LEEIESS ERED
& 1) XFSEDR &
FEEI o BHR (BRIYER) , BEERRENENH—NMHEOLNERRS, EHENH ERRZ AR MREHENS (HEF f§
i1 L L ) LAZHEORS THERMNE, THESBEHIR. W, NSEETEABY, BEEBR. 5
5 o B4 m AR ® 54 FHEH o 5 ER A SEA R EME DRI 1o ANRAE AAHE M FE S AR ALK PR 35E 18 AR R ALB S RUBIE A, T Tkt A THE =
i o YERATMRUEMNNHARZEE, HEMRSEBER, BRAASFEEENSERR. EAEEN0EIN, FTsHF &
L uxi X SMERREGHRE. L
- -
— ——— =Ey —— L ) ~
g = = SRR =
=
i~ | - *@% - *@ T | o HIEEMMIE ® TSI E [
| —— — = i [
UXz
— v T T N
R~t£/8HANHO ad ] S
AR T
HE . .
PD13XSX PE3XSX
(mm) UX1 UX2
UXi UXz UX1 UXz - —
2 EEFN 42 45 48 39 47 40 w
¢ el 12 75 18 69 17 70
2 TEEFN 455 46.5 515 40.5 50.5 415
¢ el 15.5 76.5 215 70.5 20.5 715 2) FEIHEMBITE
EERM 62 52 68 46 67 47 WMEFHEHRUE, NFHEHROBAMS (K20mmAH) K2, IFARBRNEEE, uahge, BTHBRIE.
boz il 22 92 28 86 27 87 ERIERN, BRLRTRE,
F) e UXRTRITEKKHRURMNFAXSERENE.
_ " RS
Rr&R/Ez8 ERO
“ AR T
7z o o
PD13XSX PE3XSX
(mm) UXi1 UXz HSX X
UX1 UXa UX1 UX2
20 EEFN 32 57 38 51 37 52
¢ LSk 12 77 18 71 17 72
25 TREF 355 58.5 415 52,5 40.5 43.5
¢ fne sl 15.5 78.5 215 725 20.5 73.5
2 REFN 52 65 58 59 57 60
¢ LSk 22 95 28 89 27 90
F) e UXRTRITEKHRUMMFAXSERENE.
MEEE St E
Fohl s
42 &
(ﬁﬁ) i PD14S%,PE34S% PD13SX PE33S%
HEEHE b= HEERE =] HEERE o=
$20 4~9
625 15T 4~9 0.5 4~9 10T
—— 6~12
632




7W-1L EREshin I

R E B SE

EREEE

Banb %k

© BB RERHE R e XA BT B IR GRE G
ENFARESHZHAEZHRRS.

o 5B AR R R E I R R E LE I T EE R
5. BH%.

o FIfRRUERT, MBAEENLEAMKSH, THERAKER
@ﬁxiﬁm&ﬁﬁ%mgﬁ~%3$§u&ﬁ%%,Eﬁ
BROTER.

B ®
O ERFEER, FERMIBIIRRSMENER. FAFEN
TEMNERMBELRITRI NG, REBHITESE.

o EZWAERENEIRETRIRER, FRAEERRLIR. K
5 B SN SRR

#

CEMRAMMMKSTANER, BHRMH, BEEM
JISK2213-12¢ (ERMEFM 1SO VG32) HiFiHE%

TR
(AR {8 AL T 80 3 Al )

SEATNSA S RIEEI R b, B2 R R 5 iE AT 5]
HAAE. ENAESHBEFRIFS.

KFTIREE

Lz

HEEE

fTHRAHEE (+2.5mm)

WA
==

1) UREEEFN PR RITITIRBE.

R~t& g mm REHER
HiE WA nE | HRREREHE
$20 11 $20 1.4N-m
$25 1 $25 1.4N*m
$32 12 $32 2.4N*m

‘:@Eﬁﬁﬂ*}, BESRRESE, BIENREHEITHE
o
ﬁtﬁﬁ&ﬂt%ﬁ,ﬁﬁﬁ%&;mE%ﬁ,Mﬁﬁﬁ

o VIR T L i 5 .
o BEFEE, BUATHSHEHEEE.

B weznassaesa |

EHBMEROERENTRROMCESERENERTEZ
a[: B
e SR, KO

i1l Cmm— 7551

wmOAMESMEFBHXRA TR,

fjm| A B
WEERRE | ZREN |

TR EEIL AR 535 S BBMAF SELTW-15R 51




